

РЕЦЕНЗІЯ
НА НАВЧАЛЬНИЙ ПОСІБНИК «СТРАХОВІ ПОСЛУГИ»
(автори: Аберніхіна Ірина Георгіївна, Божанова Олена Василівна,
Мушнікова Світлана Анатоліївна)

Навчальний посібник «Страхові послуги» представляє собою важливий ресурс для студентів, які вивчають страхування. Цей посібник виділяється завдяки його чітко структурованій будові, наочним таблицям, рисункам і графікам, які логічно доповнюють та обґрунтовують наведений теоретичний матеріал.

У посібнику системно розглядаються страхові послуги як основний продукт діяльності страхових компаній, страхові послуги у сфері особистого та ризикового страхування, а також приділено увагу видам страхових послуг і розкриттю їхньої особливості в таких специфічних галузях, як фінансова, авіаційна, будівельно-монтажна, морська та аграрна.

Звертаючись безпосередньо до змісту навчального посібника, варто відзначити таке. По-перше, він складається з таких складових, як передмова; основний текст (що змістовно розкриває програму навчальної дисципліни); питання для самоконтролю опанування та розуміння відповідного розділу; тестові завдання для перевірки знань кожного розділу; практичні завдання та задачі для закріплення теоретичного матеріалу та набуття практичних навичок з конкретної теми; термінологічний словник і перелік джерел, використаних авторами при написанні навчального посібника. Окремо потрібно відзначити наявність списку рекомендованої літератури, що дозволить студентам самостійно поглибити отримані знання з теми, що найбільш зацікавила. По-друге, основний текст містить чотири розділи, які повністю відповідають змісту програми з навчальної дисципліни «Страхові послуги». По-третє, розділи навчального посібника мають логічну структуру та надають чітке розуміння сутності страхових послуг, їх елементів, принципів і підходів до формування страхових продуктів, а також розкривають проблемні питання та надають практичні рекомендації щодо їх вирішення. По-четверте, обсяг навчального посібника повністю відповідає встановленим вимогам до навчальних видань такого рівня. По-п'яте, текст розділів навчального посібника доповнений довідково-інформаційними даними, такими як схеми, таблиці, статистичні спостереження, що стосуються актуальних питань розвитку страхових послуг в Україні.

Перелік використаних джерел включає широкий спектр науково-практичних видань авторів із сучасної вітчизняної економічної спільноти, які є визнаними та на які посилаються автори навчального посібника. Це свідчить про те, що навчальний посібник ґрунтується на існуючому досвіді, сучасних концепціях та підходах у галузі страхування. Отже, зважаючи на структуру, зміст і обсяг навчального посібника, можна визнати, що він є комплексним і завершеним, розробленим на належному теоретичному, методичному та прикладному рівні. Цей посібник має важливе значення для розуміння теорії та практичних аспектів формування страхових продуктів та надання страхових послуг спеціалізованими організаціями.

Навчальний посібник може бути корисним студентам, які навчаються за освітніми програмами з фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку та фінансових технологій у бізнесі, а також всім, хто бажає поглибити знання у сфері страхування.

За структурою, змістом та обсягом навчальний посібник відповідає вимогам до таких видань, що дозволяє рекомендувати його до друку.

Рецензент:

Завідувачка кафедри економіки та менеджменту
Української інженерно-педагогічної академії,
доктор економічних наук,
професор

Вікторія ПРОХОРОВА